

# 聖誕 party

## ◎李佩純

感謝 天恩師德,兩位點傳師慈悲指示,希望後學們用活潑的方式來接引其他有緣的眾生。由於聖誕節對澳洲人來說,是一個很重要的節日,後學們就想利用這個機會辦一個聖誕party,來接引更多有緣人。

## 行前準備

從有這個想法到活動開始,僅僅 不到兩個月的時間。策研小組緊鑼密 鼓地構思,從活動的宗旨、目標、對 象選擇、宣傳活動,到進行方式等等, 都加以討論。由於這是澳洲布里斯本 忠恕道院有史以來第一次舉辦聖誕 party,道親們都非常盡心盡力,出錢 出力的人很多。 整個流程從早上9點30分開始,到下午1點為止。僅僅不到4個小時的活動時間,但是每一個小單元的負責人,光跑流程都跑了好多次;從單元活動的規劃、活動進行的路線、需要的器材、講述活動的方式等等,各單元的活動負責人都非常用心,不斷地模擬活動當天的情形,還請道院內幼幼班學員先來試玩活動,也讓各負責人有機會練習。每一個小環節都不斷地模擬、演練,直到活動前一天。

廚房的天廚菩薩們,更是精心設計當天的菜單。當人數從原本預計的 70人爆增到120人的時候,他們還是 非常歡喜地接受;能夠讓大家享用健



▲ 喜悦的氣氛充滿整個忠恕道院。

康、精緻的素食,是他們最大的快樂。 活動中我們有一個休息及點心時間, 大約是 15 分鐘,負責的前賢並不因時間很短就馬虎應事,反而是提前想甜食的種類、擺設的器具,甚至連擺盤都進行演練。除了活動前幾天日以繼夜做美味的蛋糕甜食以外,還將家中漂亮的瓷器拿來中堂,擺飾這些精緻又美味的點心,讓人一看就耳目一新、食慾大增。

活動前一天,有道親將家中聖 誕節的裝飾品全部搬來中堂使用,那 天也是年終結班,很多前賢都自願留 下來幫忙佈置會場,準備迎接隔天的 活動;廚房的天廚菩薩們也是加緊腳 步,將能夠預先準備的食材先處理好, 以免隔天手忙腳亂。所謂「團結力量 大」,經過大家的分工合作,所有前 置作業在晚上8點前就全部就緒,感 恩點傳師也在旁陪伴,直到最後。學 長們都抱著一顆歡喜的心回家,期待 隔天的活動。

## 精彩呈現

活動當天晴空萬里,服務人員很早就到中堂,喜悅的氣氛充滿整個忠恕道院,每一位服務人員穿著紅色的聖誕上衣,增添了更多歡樂氣息。學長們彼此互道聖誕快樂,有的拿著特製的忠恕道院造型框照相,有的忙著準備餐點,有的檢查活動中需要的種種器材,好不熱鬧。

不久學員陸續報到,在他們完成 報到之後,小朋友被安排在屬於他們 的位子,有大哥哥、大姐姐陪伴,很 快地就跟同一組的學員熟識起來。而 父母也被引導到屬於他們的區域,每 一位家長都有專屬的陪伴人員,大家 交換著育兒的心得。

活動在陳平常點傳師的祝福中開啟。接著是親子活動,包含四個不同類型的遊戲,讓親子共同體驗。看到所有參與人員臉上的微笑,我們能體會到他們都非常投入、玩得非常開心。感謝這幾位帶活動的學長,他們在活動前多次地排練、反覆地練習,才讓這一次的親子活動進行得如此順暢。

第二單元,父母方面是進行對道的分享。很多前賢都分享了他們在道場中的轉變,以及道在他們生命中產生的良善作用,讓與會的家長們對道與生活的連結,留下深刻的印象。看似輕鬆的座談,其實這也是經過反覆的練習;陳點傳師為了讓這個單元有更好的效果,活動前就召集所有分享的學長,提出這次分享單元的主軸,預防座談中聊得太開心,偏離了主題。而分享的學長根據點傳師的指示,做有系統的分享,讓整個單元進行得非常順暢。

同一時間,孩子正在準備給父母 的一份神秘卡片。負責學長告訴小朋 友,父母的恩情及我們能夠做到的回 饋。陪伴的大哥哥、大姐姐接著教他 們做一張屬於他們的卡片,裡面有一 張全家剛到中堂時拍的合照,還有自 己想要告訴父母的話;有的孩子還不 太會寫,就請大哥哥、大姐姐們代筆。 這張意義非凡的卡片,是他們自己剪 裁的,上面畫滿了他們對父母的感恩, 亮晶晶的亮片裝飾著他們對父母滿滿 的愛。

最後一個單元,也是最令人興奮 的一個單元,那就是頒獎及回顧展。 首先孩子們迫不及待地將剛做好的卡



▲ 全家福,一起打卡拍照。

片送到每一個父母親的手裡,父母親 看到自己孩子親手做的卡片,那種歡 喜的笑容是無法用言語形容的。接著 孩子們上台表演一首舞蹈,是今天剛 學會的。孩子們開心地在舞台上表演, 父母在台下不斷地照相,喜悅、幸福不 斷湧上心頭。也許在這一刻他們才發 現,在短短的時間內孩子其實是可以 學會很多東西的,而忠恕道院是一個 能夠培養他們學習正確事物的地方。

在這個重大的節日裡,聖誕老公公是主角,我們有學長在大熱天裡穿長 袖的聖誕裝,只為了帶給孩子們驚喜。 今天所有的孩子都拿到很多禮物,我 想孩子們可能都認為自己是幸運之星。

午餐前,我們請所有人到中堂去 午獻香,大家都欣喜地參與。第一次 來參與活動的學員及家長,就在這一 刻與老祖師結下一個甚深的因緣。



▲ 親子齊聚,享受喜悦快樂的氛圍。

活動進行到午間,大家都非常 餓了!但是在用餐之前,孩子們還想 給父母最後一個驚喜——遞上淨手毛 巾。對很多孩子來說,他們從來沒做 過;對更多家長來說,他們從來沒有 接受過孩子拿給他們的濕紙巾擦手, 也不曾聽過孩子對他們說感恩的話。 當孩子恭敬地將濕紙巾遞到父母手 上,請他們淨手,還跟爸爸、媽媽說: 「我愛你!」並獻上一個熱情的擁抱; 這對父母親而言,真是千金難買的一 個經驗,而我們的午餐就在如此歡樂 的氣氛中展開。廚師們為我們準備了 很多美味的食物,琳瑯滿目的素食讓 每一個人都垂涎欲滴、吃得津津有味。 廚師們的愛心,還讓很多人能夠多帶 一份回家享受。

#### 後記

這次活動成全了三、四戶家庭準 備要求道,其中一戶已經在一週內就 求道了,真是感謝 天恩師德。

這次最重要的是成全了忠恕道院的道親,因為活動,我們聚在一起; 為了將活動辦好,我們有共同的理念, 團結一致。每一個人都非常配合,每 一位學長都很盡心盡力地付出,向心 力就在這短短的兩個月之內,形成一 股強大的力量。我想這應該是一股道 的力量,想要度眾成全、代天宣化, 大家都想盡份自己的心力;這份力量, 讓我們的心緊緊地結合在一起,大家 不分彼此,共同將這個活動辦好。所 謂:「天助自助者」,只要我們有心, 我們就有愿,也會很有力量,而上天 都會撥轉與打幫助道。

感恩上天慈悲,讓活動進行得如此順暢,所有與會的人員都感到非常法喜,所有服務的學長也都感受到付出的喜悅。這次聖誕 party 是忠恕道院的第一次,往後還會有很多的機會,等待我們能接引更多有緣眾生,並鞏固我們內在的向心力。相信這份心、這份愿,將為忠恕道院注入更多的力量,為道務宏展開啟另一個里程碑。